
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 
 ةرقرار اشث ةً صورت دو شرظی ةیان ىهاییدعکس قضیً ٌای شرظی زیر را ةيویصید و ٌر کدام کً عکس ان 

 اشث.                 گاه ةاشد، آن    الف( اگر 

 .اشث     ةاشد، آىگاه     ب( اگر 

1 

 5/1 درجً رشم ىهایید.)ةعور کانل جوضیح داده شود( 03و زاویً  4قایم الزاویً ای ةا ظول وجر نذلخ  2

3 
 dواحد و از خط  2ی  ةً فاصلً Oی  واقع اشث. ٌهً ىقاظی را جعییو کيید کً از ىقعً dروی خط  Oی  ىقعً

 .واحد ةاشيد1ی  ةً فاصلً
1 

4 
با رسم میانه و ارتفاع وارد بر وتر نشان . است  51°ةراةر  B، اىدازه ی زاویً ی  ABCدر نذلخ قائم الزاویً 

دهید اندازه ی ارتفاع وارد بر وتر 
 

 
 اندازه وتر است. 

5/1 

 2 داةث کيید از جقاظع ىیهصاز ٌای داخلی یک نحوازی الاضلاع یک نصحعیل پدید نی آید. 5

 عکس قضیه ی تالس را بیان و ثابت نمایید. 6

 
2 

7 

قعع کرده اشث .   Nرا در  BDقعر  AMاشث و پاره خط  BCوشط ضلع  ABCD  ،M نحوازی الاضلاعدر 

 =ىشان دٌید: 
 

  
                 B                                                                          A  

                                                                                                N                                                                                                       

                                                                         M                       O 

                                                                            C                                                D   

5/1 

8 

 را ةیاةید   و  ةاشد. نی      در شکل داده شده 

 

 

 

2 

 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ریاضی دهن هقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایاىآزهوى 

 اولسری -( 1هندسه )نام درس: 

 مرجان یغمایی نام دبیر:

 08/03/1400 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح10:  00ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 نمره 20جمع بارم : 
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 یک واحد است. مساحت شکل کدام است؟ رو فاصلة افقی و عمودی نقاط برابردر شکل روبه

 

 

 

 

1 

10 
 در فضا ةا ٌم ، نوازی اىد.   و    دو خط 

 ةا یکی از دو خط نوازی ةاشد ، ىصتث ةً دیگری چً وضعیحی دارد ؟  Pاگر صفحً الف ( 

 شانل یکی از دو خط ةاشد ، ىصتث ةً دیگری چً وضعیحی دارد ؟  Pاگر صفحً ب ( 

2 

11 

 

5/1 

12 

 

2 

13 

 را رشم کيید.شکل نقاةل  روةروی  . ىهای

 

 

5/0 

14 

-ٌا را روی ٌم نیجا از ایو نکعب03ىوشحً شده اشث. Aٌایی ةً شکل زیر، حرف ٌای نکعبروی جهام وجً

 شود؟دیده نی Aچیيیم، چيد حرف 

 

5/0 

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
   x=1آىگاه                   غکس الف(:اگر 

       اگر و جيٍا اگر     ب( 

2 
̂    اةحدا زاویً  را  cyکهاىی رشم نیکيیم و ىقطً جلاقی آن ةا ىیم خط  4و طػا ع  cدرجً را رشم نیکيیم و شپس ةً نرکز    

B  نی ىانیم. ازB  خطی غهَد ةر ىیم خطCX  رشم نیکيیم و ىقطً جلاقی آن ةاCX  راA  نثلخ نی ىانیم .ABC .جَاب نصالً اشث 

3 

  جَاب دارد. 4نصالً 

 

4 

 نیاىً وارد ةر وجر ىصف وجر اشث . پس : در نثلخ قائم الزاویً

Δ ABC : AM = MB = 
  

 
           ̂  = ̂ =15°                                                

                                                                                                                               A 
                                                                                                                       1 

                                                                                                                        

                                                                                             15°            1 

                                                                                     B                                M       H         C 
درجً ىصف وجر  30. از طرف دیگر نثلخ قائم الزاویً ضلع روةرو زاویً ی  ̂    :     °30= ̂  + ̂   =ةياةرایو 

=AH  اشث. پس
  

 
= . لذا  

  

 
    AH = 

  

 

 
 

5 

را در ىظر نیگیریم و فرض نی کيییم از ةرخیَرد ىیهصیازٌای زاوییً ٌیای داخلیی آن    ABCDنحَازی الاضلاع  :

 ایجاد طده ةاطد . در ایو صَرت چَن زاویً ٌای نجاور در نحَازی الاضلاع نکهل اىد. KLMNچٍارضلػی 

 و در ىحیجً : ̂     °180= ̂ +پس 

                                                                                B                       K                         A                                                                               
                

                                                                                                 N                          L 
 

                                                                                                          M      
                                                                                       C                                              D 

N ̂N=180- 
 ̂

 
 - 

 ̂

 
 =

      ̂  ̂ 

 
 =

       

 
 در ىظر نیگیریم DKCدر واقع نثلخ                       90= 

قائم اىد   پس  KLMNدر چٍار ضلػی ̂       ̂      ̂    ةً ایو جرجیب نػلَم نی طَد کً زاویً ٌای 

 چٍارضلػی نصحطیل اشث

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1399-1400سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 سری اول –( 1هندسه )نام درس: 

 مرجان یغمایي نام دبیر:

 08/03/1400 تاریخ امتحان:

 / غصرصتح  10:00 ساعت امتحان:

 دقیقً 90مدت امتحان: 

  



6 

گاه با ضلع سوم هثلث هوازی است. خط هتناسب جذا کنذ، آنعکس قضیه تالس : اگر خطی روی دو ضلع هثلثی چهار پاره

  به عبارت دیگر: 

  
 

  

  
  یا        

  
 

  

  
                   A 

                                  E’   
            D                         E 

       
B                                                C 

      اثبات : اثبات به روش برهان خلف است . اگر 

قطع کنذ. در این صورت بنابر قضیه  ’E، هاننذ  Eای غیر از را در نقطه ACرسن کرد که  BCخطی هوازی  Dتوان از هی

  تالس 

  
 

  

  
  و طبق فرض  

  
 

  

  
 

  بنابراین 

  
 

   

   
 ر هخرج این تناسب :. اکنون با ترکیب د  

 
  

     
 

   

       
 

  

  
 

   

  
        

 برهن هنطبق انذ که تناقض است. ’Eو  Eیعنی 

      شود یعنی پس فرض خلف باطل و حکن ثابت هی
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N                                                                                    
M                                        

    O                                                                                                                
 
 

D                                                        C                                                                                          

ΔANC  ̃ΔACD              = 
 

 
                         (1)                              

 ةً طض قصهث ةا نصاخث ٌای نصاوی جقصیم نی کييد.نیاىً ٌای ٌر نثل آن را 

 ΔABC ; BM = MC , AO = OC               =  
 

 
                      (  2   )                   

 داریم: 2و  1از 

= 
 

 
  [

 

 
         ] =
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از طرفی 
 

    
 

 

    

   
⇒  
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13 
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 امضاء:    مرجان یغمایی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02بارم : جمع


